
Ч. 263. Львів, Субота дня 23 падолиста (6. грудня) 1902. Річник VI.

передплата
иа «РУСЛАМ А» виносить: 

в Азстриї:
на ііїллГі рік 20 кор-.
на пін року 10 кор
на чверть року . о кор.
на місяць 1-7І’ кор.

За границею:
на цїлшї рік !<> рублів

або 36 франків 
иа пів року 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

»Вириєш ми о»»и і душу ми ейїиеш: а не цозьмеш милости і віри не вояьмеш, 
бо і усно ми серпе і віра руска « — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. Шагакевпча.

Виходить у Львові ото дав 
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|, год ооіюлудни

Редакция, адміністрацій і
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесепя по 
ЗО с. від стрічки.

 - " " '' ' - і

Руска спраза в пожнім оміїмю.
(Зам ітки  з нагоди брош ури » / .  ЗІіїкогевкі 
(.Теі). 8ргаша гидка їй іїояипки (Іо зргаісу 

роїякіе]*. Ьиі'нс 1902).
Л- . г

(Дальше).
Хоч Мілковский за приводом деяких 

і то да'вііїііпіоі ніколи істориків польских, 
які все нольске лише прославляли і всі 
недостачі і хиби закривали, дійшов до та
кого вислїду, що подавані руски.ми і ро- 
сийскимн істориками причини .війн козац- 
кпх не могли бути поважними, признав, він 
таки в дальших, виводах вчасти і другій 
стороні правду. Вправді такі вибухи, які 
бували під проводом Наливайків, Сулнм, 
Павлюків і іінших треба, як він каже, за
числити на карб сваволі, але не ту бороть
бу страшну, Завзяту, не ту братобійну, 
екстермінапийну, що Русь порушила до 
глибини і іюльску державу підкопала в 
основах. Причин сеї війни — Хмельнищи- 
ни — треба; як каже Мілковский, гля
діти в с у с п іл ь н о - п о л іт и ч н ім  у с т р о ю  
П о л ь щ і. Як в Польщі витворив ся ли- 
царский стан, що "боронив Польщі проти 
нїмецкого напору з заходу, так на иівдеіь 
нім сХодї, на Україні витворила ся козач- 

- чина проти наїздів татарских. Немалу при
слугу віддала козаччина і Польщі, однак 
Польща не уміла оцінити сего. В душах 
козацкого лицарства, як сама психольоґія 
вказує, зроджувало ся почуте кривди, яке 
проявляло ся в домаганях до старого ли
царства, упрнвілейованого, верховладного. 
Ті, що відчували такі кривди, жалували ся 
на се голосно, перед козацтвом, перед всі
ма, що давали їм послух, і тим в широ
ких верствах защіплювало ся почуте кривд. 
Звертали ся з жалобами до короля, зави- 
симого від шляхти, до сойму, т. є. до суду, 
що був в тій справі інтересованою сторо
ною, звертали ся до гетьманів, сенаторів, 
що знали вагу сих жалоб, але не скорі 
були узгляднити »хлопскі жалоби«. Але сі 
жалоби не висловлювали найдосаднїйшої, 
найсущнїйшої, бо психічно відчуваної крив
ди. Сі жалоби держали ся в границях 
гнету, а сей гнет таєний в душі козацкій, 
викликував тим більший гнів. Кари за ви
бухи, споводовані сим гнівом, роздратову
вали, скріпляли домаганя, морально і пси- 
хольоґічно пособляли вибухам, які ждали 
лише відповідного начальника. Так зроди
ла ся памятна і для Польщі погубна 
Хмельницька. Мілковский каже, що доро
гою до козацких війн вііішла релігійна 
справа і занила провідне становище, що 
сею дорогою Русь протягом трох віків 
приспану державну ідею викликала Штучнр 
і беззглядно і що наслідком сего не Русь 
на місцп Польщі станула, але Русь і Поль
ща. пішли в московскі лика.

З сего останнього висновку Мілков- 
ского виходило би, що не Польща зави
нила тому, що її така доля постигла і 
Русь, але що сему винні козацкі війни, 
яких причини но єго і деяких польских 
сториків думці не можна вважати пова- 
і

З какадийскої України.
(Дальше)

Еняскоп з Альбертн не міг прибути сего 
пополудня до нас, але телефонував, що завтра 
вишле копі по нас, щоби ми у него загостили 
кілька днів. До Ст. Альберту, де мешкає єпископ, 
є 9 миль. Трема фірами удали ся ми в понеді
лок з рана туди і прибули на сам обід.

Епиекоп ЛєГаль. мушина середного зросту, 
літ 52, вступив був тому літ 24 до КонґреГацнї 
Облятів, прибувши тут вже сьвящеником з Бре- 
тонії. По вОвіцпнтї відбутім в Монтреалю, висла
ли єго законні власти на м істо  межи Індйян в 
околиці нивїшного С. Альберту. їхав він туди 
з караваною ф; апцуских кольонїстів цілих 94 
днів. На міснї перебув літ 12. Виучив ся язика 
індийского тутешного племени, як свого рідного. 
Епископом зістав перед 5 літами. Чоловік се 
великих чеснот, надзвичайно ноєдинчин, щирий, 
правдивий апостол.

Мешкає в домі Облятів, де займає дві малі 
комнати, не ріжнячі ся нічим від комнат других

жнимн причинами. Колиж він сам признає, 
що сой.мові ухвали і конституція були про
сто лише на папері, як і нині у нас бока
то законів і розпорядків, а викопна влада 
не мала відповідної сили, коли він признає 
самоволю в поступованю «короленят*, як 
Шайноха влучно назвав тамошнпх вель
мож, та що за прикладом короленят допу
скала ся самоволі і дрібна шляхта, коли 
отже признає таке розвельможенє олїґар- 
хії в Польщі і таку анархію, що рільник 
був приневолений кидати землю, на якій 
сидів, а утікати в далекі полудневі степй, 
то чиж дивна се річ, що там на полудні 
громадили ся і виростали местники тих 
народних кривд, що ждали лише слушного 
часу, вижидали лише ватажка, щоби ста
нув на їх чолі?! А коли почалася Хмель- 
нищина, то так само годі було предвидіти 
ц вислїду, як звичайно не можна наперед 
оцінити доснглости таких подій. Нарід до
ведений до розпуки безладом державним, 
де годі було доиросити ся і діждати ся 
виміру справедливості!, в тій розпуці ду
мав собі: «нехай буде гірше, аби инше« і 
дійшло до того, як Шевченко висловився: 
«Польща впала і нас придавила»:. А всеж 
таки головних причин всего того мусить 
всякий безсторонний глядіти в тім анар
хічнім стані Речипосполитої, якого попра
ви .домагали ся визначні державні мужі 
в Польщі, але не могли її перевести.

Дальше розводить ся автор про г а й 
д а м а ч ч и н у , якій по єго думці дав по
чин Д о р о ш е н к о , а завершила її умань- 
ска різня, прелюдия до розборів Польщі. 
Іо  розборах здавало би ся, каже Мілков
ский, що »Хас1 кхуусіегсаті, пай 2\\гусіего- 
п у т і — ігахта изіапа то§і!а гарайа*, що 
втихнуть народні антаґонїзми поміж наро
дами, які входили в склад давкої Польщі. 
Однак інакше стало ся, сим антагонізмом 
покористували ся правительства тих дер
жав, яким дістали ся частини давної 
Іольщі.

(Дальше буде).

монахів. Перша служить єму за покій рецепций- 
пий і канцелярию, в котрій працює, друга за 
спальню. В одній ні в другій не видне ні дива
нів, ні нортиєр, ні фіранок у вікоп, ні софи, ні 
крісел вибиваних; крім великого стола, обложе- 
женого книжками і паперами, та двох шафів, 
повних книжок, лиш 5 чи 6 простих крісел, та 
кілька'образів на стінах — се ціле умебльоване 
епископских апартаментів.

Коли ми надїха.ш до еіїископиї, стояв вже 
єпископ враз з кількома Облятами перед поро
гом дому. Ігумен дому, сивий старець, приставив 
нам крісло до воза, щобисьмо вигіднїйше могли 
злїсти; єпископ з неудаваїїою щиростию, стиска
ючи нам руки, витав нас, як своїх братів. «Пре
цінь увінчали ся мої стараня, повтаряв він весе
ло, добрим вислїдком. Я вже 4 роки писав за 
вами і до ІІапи і до ваших настоятелів закон 
них. Дуже — дуже я вдоволений, щ і щасливо 
ирибулисьте*.

Відтак завів нас до своєї келиі. Ту показав 
нам справді цілу пачку листів, які писав був від 
чотирох літ і до Риму і до Галичини з просьбою 
о руских сьвящеників.

— Добрі то люди, ті в'аші галицкі емігранти,
— говорив опісля — працьовиті, ощадні, побо
жні, але щож — се вівці без паотиря. А є їх в 
моїй диецезиї певно зо 12 тисяч. Я їм не могу 
помочи, бо їх бесіди не розумію,' їх обряду не 
знаю. Я був по їх кольонїях вже зо 5 разів, та 
мені серце краяло ся, видячч, що они загинуть 
на душі, єслн не прийдуть рускі сьвященикн. 
Тепер мені лекше. Був ту о. Заклиньский тому 
рік, та він богато лиха наробив. Перед ним був 
о. Ардан. Добрий сьвященик, але не хотів діста
ти в Канаді. Був потому о. Тимкевич, також до
брий робітник, але і він від'їхав. А ви, гадаю, не 
від'їдете вже назад, бо ви монахи. 0, тут є праці,
— я надію ся, що тут з часом не один мона
стир, але 15 домів будете мати. Бо Русини ’гут 
численні — розсіяні, — мояодїж росте без про
воду, — а всі на вас чекають, як на своїх еца- 
Сителїв. Що буде в моїх силах, я вам номожу1 
бо я знаю, що то значить бути місіонарем.

Відтак показав нам декрет пропаганди, в 
котрім таяж не иозволяє Русинам в Канаді на 
зміну свого обряду.

— Я писав до Риму, говорив єпископ,реля- 
цию, чи жожуть мої сьвященики уділяти сьвятї 
тайни, особливо крещеніє Русинам. Бо в оетатнпх 
літах між Русинами зачала ся ширити шизма 
росийска. Єї не було би тут, коли би рускі сьвя
щеники були ту прийшли давнішнє. Але нарід 
темний, не розуміючий навіть, чим є шизма, не 
могу чи дочекати ся своїх сьвяіцениаів, звернув 
ся в остатнім році до православного сьвященика, 
котрий тут, не знаю, яким сьвітом, зявив ся і 
осів на кольонїї Восток. І вже яких 100 родин 
перейшли формально на шизму, Знов кілька Ру
синок вийшло за протестантів. В Едмонтоні пані 
иротестантскі тягнуть рускі дівчата до своїх 
церков. В тім замішашо дві родини рускі звер
нули ся були до мого сьвященика з просьбою, 
щоби їх приймитп до лат. обряду, іначе грозили 
переходом на шизму. Мій сьвящешік їх приняв, 
але запитав сейчас мене,,чи вробити міг ее ле
гально. Я відніс ся до Риму і одержав сей де
крет, що Русинам зміняти обряду не вільно. Віль
но їм лиш, як довго своїх сьвящеників не мають 
приймати сьвяті тайни в лат. обряді, котре то 
иозволенб в нічім не сьміє нарушити їх прина- 
лежностн до обряду руско-католицкого.



2

Не потребую додавати, які ми були раді 
почути, що сей декрет прибув до Альберти па 
кілька вже літ перед нашим приходом.

Відтак повів нас єпископ до трапези на 
обід. В Канаді крім гербати, кави та молока, 
подаваних не лише на снїданє але й на обід та 
вечеру, не уживають ніяких инших напитків при 
столі.

Стіл сам відзначує ся великою простотою. 
На снїданє подають всегда мясо (крім пятпи- 
цї) варене або печене або зимне з додатками 
картофель, або цьвіклових бураків, опісля кава 
або гербата з молоком, чи без него, як хто во 
лить, вкінци часом овочі. Ті самі даня прихо
дять і на обід і на вечеру з тим додатком, що 
на початок подають зупу або росіл. — Госпо
дар дому сам набирає на тарелі зупу, сам та
кож крає мясо і подає на тарелях кождому з 
приязних при столі.

По обіді збирають ся всі отці і братя до
машні на спільну годину розмови. Вратя Обляти 
носять майже всі бороду, сьвященики рівнож 
переважно є з бородами — могуть однак бо
роду голити. Братя носять одіж законну лиш в 
сьвято і неділі, через цілий же тиждень убира
ють ся по сьвітски і сповняють всі праці тяжкі 
— обробляють поле, орють, сіють, сповняють у- 
ряд фірмана, доять корови, рубают» дрова і т. 
д. По обіді приходять на спільну рекреацию з 
отцями, кладуть тютюн до файки і балакають 
весело з нрочими — відтак знов до праці.

З  полудня показував нам єпископ школу, 
яку заложив перед двома роками для вихованя 
кандидатів па сьвящеників. Має днесь 17 уче- 
ників в літах від 8 року до 17. Меж ними 7 є 
метисів, себ-то мішанцїв білої раси з індийски- 
ми родичами, 1 Поляк Францїшок Хмілевский з 
Хлопівки, прочі суть Французи і Анґлїки. Був 
минулого року і один хлопець Русин-сирота. 
Епископ хвалив великий єго талант до науки — 
але хлопчина помер.

Дальше показав нам маленький будинок,—- 
Се, каже, перша церковця, котру перед 50 рока
ми поклав був о. Лякомб. Сам рубав на ню 
дерево в лісі, сам єго обжесував, звозив, і по
клав в церкву. По 10 літах збудовав таким са
мим способом отсю другу церковцю, що й до 
тепер нам служить, а за рік будемо мати вже 
гарну церков з цегли.

Звидїлисьмо опісля школу Сестер, спрова
джених тут з Франциї єпископом. »Я вже 
8 конґреґаций законних спровадив до моєї дие- 
цезиї, казав епископ — ’ числячи до того Вас 
Василиян і Сестри Служебницї*.— В школі Се
стер дає епископ удержанє 80 сиротам дівча
там. Школа притім є публичною. Знайшлисьмо 
межи учениками двох Русинів. Один 8-лїтний 
хлопчина вже нічого не уміє по руски, за те 
по анґлїйски і француски говорить знаменито. 
Звідки походить, які єго родичі були, не знає. 
Лиш то знає, що зве ся Михайло.

Привів єго тому 4 роки якийсь чоловік з 
Едмонтону — знайшовши хлопя блукаюче по м і
сті. Правдоподібно загубили єго наші емігранти. 
Відшукати їх не удало ся. Буде колись певно — 
Облят місіонар!

Другий хлопець, літ дванацять, приведений 
тут рівнож перед чотирма літами якимсь хло
пом галицким, був прогнаний від вітчима з фар- 
ми, побитий і покалічений. Сестри заопіковали 
ся і тим бідаком. Вже майже забув говорити 
по руски. Оба хлопці досить понятливі. — Між 
дівчатами, що ходять до школи Сестер, виділи 
ми всілякої народности учениці: анґлїйских 
найбільше, відтак Француски, Ірландці, Китайці, 
метиси, Полька одна (не уміє іначе говорити, як 
по анґлїйски — також сирота принята з мило
сердий). — Ми переночували в Альберті і повер
нули аж ві вторник до Едмонту.

Сегодня помістила тутешна протестантска 
часопись дуже симпатичну нотатку про наш 
приїзд на працю межи Ґалїшенами, як звуть 
наших Русинів. Ґалїшени до недавна були по- 
сьміховищем для Англійців та Французів через 
свою непорядність, а вчасти через проступки, 
котрих тут не знано: крадіж, брехню в суді, 
відступство від віри, збитковане ся чоловіків 
над жінками. Першим, кого тут повішено, був 
Ґалїшен, що для заробку убив двоє людий. Те
пер люди наші — через дороблюване ся маєт
ків, зачинають приходити до чести у чужин
ців.

В середу вечер зготовив нам о. Джін нову 
несподіванку. Понеже в неділю не всі Русини 
могли зійти ся на наше повитанє, зарядив він 
нове зібране в школі. На се зібране явила ся 
вся Русь едмонтска. Прибув і Епископ. Школу 
прибрали наші дівчата в цьвіги та паперові о- 
краси з написами анґлійскими. Коли ми забра
ли місця на кріслах, засьпівала молодїж «Мир 
вам братя». — Опісля дівчина Мария Борис 
вручила нам адресу привітну, виголосивши єї 
вперед дзвінким голосом. Адреса звучала: „Ми 
рускі дівчата едмонтоньскі желаємо Вам з ці
лого серця Многая літа і молимо Бога, щоби 
благословив Вас за всі Ваші труди і Вашу пра 
цю коло нас в новім краю. А ми обіцюємо неї, 
що будемо сгарати ся поправити ся, щобисьмо 
були добрими і справедливими дівчатами на
шої св. Церкви. Заким Ви до нас завитали, о~ 
кружовали нас многі небезпеченьства для дущі. 
Але Господь Бог видій нашу добру волю і жаж- 
ду серця, бути 'Добрими Русинками і не опустив 
нас, і дав нам щирого рпікуна енискбпа Ье^аі-а 
і отця Джана і добрі матери Ґертруду і Тересу, 
котрі вже більше як два роки працюють над 
едмонтоньс-кими Русинками, ' учать нас, стара- 
ють ся о нас, і опікують ся вами. Нині ми їм 
перший раз дякуємо явно, а Вас просимо, пе
рейміть дбалість над нами на дальше, щоби на
ша радість була повна».

Дівчина, котра сю адресу виголосила, на
писала єї, видно, сама, бо така она проста, а 
щира. Є то дівча, котрої родичі перейшли на 
шизму. Она — служить у адвоката протестанту 
Мек Дональда і остала сама одна з своєї роди
ни католицкої. По анґлїйски говорить на ечудо- 
ване Англійцям’, як родовита Альбіонка. Ходить 
правильно до ніколи Сестер, —. маю надію, що 
з неї удасть ся виробити добру учительку. Та- 
яж дівчина відсьнівулу опісля тужну сьпіванку 
уложену єї братом, котру тут подаю:

Тяжко жити у Канаді,
В тій бещподніи чужині,
Між лісами і степами,
Бідній рускій яюдйнґ 
і;, і.д "аг’.ІУКг. ' '-

Серцр вгрудях мов би камінь 
Привалений тяготов.
Всегда ниє, вічно тужить,
За  далеков вітчинов.

Дни робучі, дни звичайні,
Яко тако проминуть,
В дни недільні, в дни сьвяточні 
З  душі сльози гіркі-сь ллють.

■
Ся пісня відсьнівана по майстерски, пору

шила всіх нас Русинів- до сліз.
Дівчата відтак засьпівали пісню по анґлїй

ски при акомпаняментї фісгармонії. Я єї не ро
зумів, не посідаючи єще анґлїйскої бесіди. Від
так молодий Літавский виголосив вершом, зло
женим собою самим другу привітну адресу в 
імени едмонтоньских руских хлопців, додаючи 
до адреси касетку з узбираною на борзі колєк- 
тою около 11 долярів.

По подякованю з нашої сторони за так 
сердечний другий привіт, закінчили наші Руси
ни піснею: «Не пора, не пора» — і «Пречистая 
Діво Мати*. Епископ — урядований розмовляв 
ввічли о майже з кождим нашим Русином та 
дівчатами, питаючи, де служать, яку заплату 
мають, чи тішать ся нашим приїздом, уділив 
опісля благословенія і в супроводі майже ціло
го зібрана повернули ми домів

(Копець буде).

Д о п и с ь.
З Тернополя.

Минулого тижня мали ми малі вибори. Ви
бирано іменно одного члена і одного заступни
ка до християньскої ради, котра через смерть 
бл. п. Янера, б. лат. пробоща, сіала неповною. 
Вибори ті, се справа чисто льокальна — та все 
таки не малої ваги она і для загальної рускої 
справи. Они бо повинні були полу чи ги усіх Ру
синів Тернопо.іян так, щоби був війшов до тої 
ради Русин, тим більше, що та рада хрнегиянь- 
ска, маючи рішати о справах конфесииних хри- 
стияньскоі тернопільскої громади, рішати ме не 
о одній справі рускій. З  рускої сторони поста

влено кандидатом д ра Чикалюка а на заступ
ника радного міщанина Остапюка.

Та хоч великі афіші товстими буквами по
відомляли руских виборців о виборі та взивали 
їх тим самим до сповненя їх горожаньского <<бо- 
вязку — то не змогли они переломити рутень- 
скої байдужности. Ледви 140 знайшло ся таких, 
що сповнили свій обовязок та дали голос на 
д-ра Чикалюка і Остапюка Проте нїчо дивного, 
що-до ради вибраний зістав: Поляк др. Погн- 
рецкий, хоть Поляків, уиравнених до голосованя 
далеко м енте ніж Русинів. Та найсумнінше 
в тій цілій справі те, що інтелїґенция рускі ду
же слабу участь брала у тих виборах та тим 
самим дала злий примір міщанам, котрі не то, 
що в малім дуже числі явили ся до вибору але 
аж 58 з них дали голос на Поляка! Взагалі 
відділилась руска тернопільска інтелїґенция 
китайским муром від тутешних міщан — тож і 
не диво, що не має н’а них майже ніякого впли
ву, та що ті, далеко зле стоять поза сьвідоми- 
ми рускими міщанами инших міст а навіть мі
сточок, от пр. Комарна. Переломити той Китай- 
ский мур постановила філія «Просьвіти* і в тій 
цїли уряджує в салі товарній ва «Руска Бесіда* 
популярні виклади для міщан. Перший виклад 
відбуде ся в неділю 6. с. м. а виголосить на 
нїм нроф. др. Ст. Рудницкий: «Дещо про сьвіт 
божий* П о відчиті відбудуть ся ще продукти 
музикально-вокальні.

Може ті виклади «Просьвіти* завяжуть 
тїснїиші зносини між інтелїґенциєю а міщань- 
ством та через те піднесуть у міщан руского 
духа, котрий на добре у них дрімав.

«Дзєннїк польскі* переполоханий руским 
гайдамацтвом видить єго усюда, ба навіть і і 
нашого о. пароха вробив в Однім з послїдних 
чисел гайдамаку, завидуючи єму, що хоче за
володіти будучим польским парохом тай тому 
всіми силами поиирає о. Панькевича, яко такого, 
котрий буде повільним орудиєм у єго руках. А 
тимчасом о. Панькевич не зовсім з тих, котрі 
би так дуже сприяли Русинам —• а ся ціла єго 
вина лежить в тім, що він не є кандидатом 
старости, тай тому то «Дзєннїк* зробив з неґо 
приятеля Русинів, бажаючи нри тім нагнати го
лосів для свого кандидата о. Твардовокого, Ка- 
пітульного канцлера зі Львова А що той отчик 
є кандидатом п. старосцїни, а сам пан староста 
з а  ним вганяє по радних, тож дуже легко дога
датись, звідки вийшла та доиись. Поляки бють 
ся — а Русини завинили!

Минулого тижня устроювали Поляки вече- 
рок в честь Косцюшки. На вечерок той записали 
собі з Ігровпцї чистої крови Поляка, Ійана Біло
уса, «мовцен народовеґо* на золочівекім йшех- 
польскім вєцу — тай той вирецитував їм, вивче
ну на память патріотичну промову. Всі присутні 
дуже нею онушевлялись та складали єму ґрату- 
ляциї. Та між ними був і наш презес міста др. 
Лучаковский, котрих не знати чого тай за чим 
поплеитав ся там на вечерок та ще і розмовляв 
ласкаво із Білоусом. Того Білоуса возили Поля
ки ще і до Підв ніочиск, де він знова те саме 
їм повторив.

Наконець поділю ся з читачами веселою 
вісткою. Кількалітні заходи тернопільскої рускої 
громади увінчались успіхом: в суботу утво
рена буде перша кляса рускої дівочої школи! 
Нарешті добили ся Русини свого та все таки не 
так як у людий. Отвирають клясу майже нри 
кінци першого курсу. Та мимо того належить 
надівати ся, що рускі міщани чей зрозуміють 
вагу рускої школи, тай перепишуть до тої кляси 
своїх дітей із польских шкіл. Учителькою тої 
кляси має стати п. Навроцка, учителька видїло- 
вої жіночої школи, так що по єї відході з тої шко
ли не буде там ні одної учительки Русинки.

З державної ради.
На заеїданях державної ради сего тижня 

раджено над справою похатної торговлї, яка тя
гнула ся як солітер аж через три заеїданя, але 
увага всіх звернена більше на ноьакулїсові пе
реговори в справі ческо-нїмецкої угоди і звяза- 
ним з тою справою уздібненєм палати до праці.

У в т о р н и к ,  на початку заеїданя зложив 
новий стрийский посол п. ґр. Старженьский по- 
сольске приречене, а президент палати заяви



щ > против вибору Стар кеньского прийшов про
тест, котрий віддано легітимацийній комісиї. 
Відтак раджено над наглим внесенєм нос. Фер- 
ґа про похатництво. По довшій промові социялї- 
ста пос. Е л є н б о ґ е н а ,  який виступив проти 
внесеня, відповідав ще пос. Ґ р о с , як провідник 
СОЦИЯЛЬНО-ПОЛЇТИЧНОЇ комісиї в справі недїлїш- 
ного відпочинку в нотарияльних і адвокатских 
каїщеляриях. На сім перервано наради.

В с е р е д у , по відчиташо внесень та інтер- 
ііеляций, відповідали президент міністрів і мінї
стер просьвітн на інтерпеляциї, а відтак пішла 
д іль иа дискусия про похатничу торговлю. В хо
ді дискусиї мінїстер торговлї бар. К а л ь  поя
снив, що супроти дуже суперечних жадань та 
змагань правительство старало ся утворити рід 
компромісу для охорони оправданих бажань. 
В економічно більше розвинених краях не від
чуває ся вже такої недогідносги иохатцнчої тор- 
г влї. Однак жалоби торговельників на похат- 
нпчу конкуренцию є в деякім зглядї оправдані. 
В околицях, віддалених від зелїзничої сї.ти, по- 
хатнича торговая є важним способом збувана 
товарів. З  друг її сторони несправедливе ограпи- 
•іене похатництнл привело би богато < сіб до 
нужди і примусило би до еміґрацпї. Ті засади 
руководили нравительством, а нідвисшенє по
датку на похатничу торгов.по .має на цїли лише 
охоронити перед єї заливом деякі око.іицї.

По довшій дискусиї вибрано Генеральними 
бесідниками ни. Венцайца еопіга і Бегема рго, 
а но їх промовах ухвалено перейти до подрібної 
дискусиї над законом.

В с е р е д у  переведено подрібну дискусию 
над §. 1. закона про похатничу торговлю. По 
промовах Генеральних бесідників пп. Е л є н б о -  
ґ е п а сопіга і Л ь о з е р а рго, ухвалила палата 
§ 1, після змісту, проектованого комісиею.

Між відчитаними інтернеляциямл находять 
ся: пос. Ник. В а с и л ь к а  в справі ськяткованя 
сьвят в буковиньских судах і пос. Б р а й т е р а  
в справі заповідженого аптикарского страйку в 
Галичині, в справі постуцованя віденьскої бір
жової палати супроти біржевого комісіонера Ар- 
тура Кона та вкінци в справі масової різні Вір
мен в Туреччині'.

Сдїдуюче засіданє в середу.

Н о в и н  к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Григория 

акр,; рим.-кат. Николая. В н е д іл ю :  руско- 
кат. Катерини; рим.-кат Амврозия.

— ВІД АДМІНЇСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
бо на кредит не будемо висилати часописи.

— З Наук. Товариства ім. Шевченка. Засідане 
фільольогічної секциї буде ві вторникдня 9.С. м. 
о годині 6. вечером з таким порядком: 1. др. 0. 
Маковей «Три гал.-р. граматики», реф. др. Ол. 
Колесса. 2. Ц. Житецький: «Острозька траґедия*, 
реф. др. Ів. Франко. 3. В. Гнатюк: «Пісенні но
вотвори в укр. народній словесности*. 4. Біжучі 
справи.

— Папский ювилей в Стрию. Заходом Русинів 
Стрийщипи відбуде ся ві вторник 16. грудня в 
сали «Народного Дому* Стрийского в честь 
25-лїтного понтифікату Сьвятїйшого Отця Льва 
Пани Римского ювилейний концерт при ласка 
вій співучасти солїстки-сопранїстки напї Маєро- 
вої, повної орхестри 15. и. п. під управою ка- 
пельмістра п. Конопаска, і «Стрийского Вояна*. 
Комітет відніс ся до Високопреосьвященого Ми
трополита Кир. Андрея з просьбою, щоби зво 
лив ириняти протекторат над сим вечерком і 
зволив ласкаво звеличати єго своєю присут.ю 
етию. — Чистий дохід призначений на цїли д о  
бродінні. Ціни вступу: І-рядні крісла 2 К, 1І-ряд- 
ні по 150 К, можна вже тепер замовляти в 
Нар. Торговли. — Початок точно о 7. год. Про
граму концерта оповістить ся сими днями.

— Товариство «Сокіл* в Станиславові устроюе 
в суботу дня 13. грудня с. р. в великій салі 
«Рускої Бесіди* (ул. Собіского 28.) а м а т о р е  ке  
п р е д с т а в л е н е  з отсею програмою: 1) а) 
Марш соколів, Я Ярославенка. б) ОЙ гук мати. 
Колесса. 2) Монольоґ про сотворене сьвіта. 3) а) 
Цар ріка наш Дніпро, Воробкевича. б) «Гуля 
ли«. 4) Монольоґ. 5) Закінчить комедия «Діти 
Музи*. Початок точно о ? ‘/2 год. неч. Буде гра
ти зелізнича музика. — 3  огляду на те, що

.прихід з представлена є призначений на будову 
Гімнастичної хати, та що се е перший концерт 
молодого «Сокола* і ціни дуже низькі (крісла 1 
К), Виділ «Сокола* с юдїе ся богато гостий, тим 
більше — що опісля відбудуть ся а н д р і ї в с к і

в е  ч е р  н и ц ї з безплатним вступом. Програма 
вечерниць богата. Томболя, деклямациї, моно- 
льоґи, бесіди і товарискі забави повинні кождо- 
го заохотити взяти \ часть, хто лиш желає до
бра новому товариству і хто хоче справді заба
вити ся. Бодрім ся!

— Миколаївскі вечорниці. Як що року, так і 
сегороку устроюе тон. «Руских Женщин* в Ста
ниславові миколаївскі вечерницї для дїтий. Про
грама така: 1) Покарана лож, комедия, — відо- 
грають дїти. 2) Поява св. Миколач і єго науки. 
3) Деклямациї. 4) Дїточий хор. 5) Роздача го
стинців. — Просимо памятати і лагодити пода
рунки. За видїл тов.: Рибчукова, Бульчицка.

— Поминальне богослуженє за упокій душі бл.
п. д-ра Ізидора Шараневича, професора універ
ситету і сенїора СтавропіГійского інститута, від
править ся заходом родини в понеділок дня 8. 
гр'дня о год. 8 ’/з рано в церкві Успенія Пресв. 
Діви. .. і '

— Інавґурацийні вечерницї «Академічної Грома
ди*, уїтроені в середу нечером в льокали «Ру
скої Бесіди*, випали під кождим зглядом дуже 
сьвітло. Численно зібрана Старша львівска гро
мада обох полів і академічна молодїжз запалом 
оіілескуна.ш . поодинокі точки програми. Вечер- 
ніщї почали ся гарнечо промовою голови «Акад. 
Громади* акад. Иосифа Чайківского Опісля ви
тали нове товариство: проф. Шухевич іменем 
«Рускої Бесіди*, проф Групіівский іменем ру
ских професорів університету, др. Виростек від 
поручник тов-а >\У8р6іпа ^ и к а *  і егуд. техніки 
Волоенка голова «Основи*. Дальше слідували 
продукція академічного хору, барітонове сольо 
акад. Павла Чайківск >го і грана фортепянї акад. 
Пашкевича. Як хори так 'солістів нагородили 
слухачі заслуженими оплесками. По вечерницях 
відбув сц комерс з промовами в рбставрациї 
Соколовского.

— З шкільних кругів. Шкільна рада краева по-
р:шила перенести її. Зубческого, директора ту- 
теїніїої учит. семинариї жіночої на управителя 
семинариї в Станислаї очі. Місце п. Зубчевского 
займе кс. Волч, дотеперішний управитель жуж. 
семинариї у Львові, а на его місце прийде п. 
В ойцеховский, професор етаниеламівскої ґімназиї. 
(Доносить «Киг. їм.*). ' ■

— Руске сьвято а заеїданя міскої ради у Льво
ві. Після реґуляміну заеїданя міскої ради у Льво 
ві не еьміють відбувати ся в рускі сьвята. Тому 
при отвореню вчерашнего заеїданя ради прези
дент др. Малаховский був ейойуканим заявити, 
що через недогляд скликаноева вчера міску ра
ду, але в будучности таке нереочене не повто
рить СЯ. о . . 4'А. .

— Страйки. Лікарі загального шпиталя у Льво
ві мають застрайкувати з причини, що директор 
сего шпиталя др. Стажевский часто невідповідно 
поводить ся з старшими і заслуженими мужами 
науки.

Страйк фармацевтів і аитикарских поміч
ників в Галичині має вибухнути сими днями.

— Пошестні недуги. В послїдних двох тижнях 
падолиста було у Львові 7 случаїв коклюшу, 5 
дифуериї, 9 віспи, 1 черевного тифу і 23 случаї 
шкарлятини. В остатних днях появив ся також 
пятнистий тиф.

— Заручини професора з слухачкою. Професор 
градецкого університету др. Ґвідо Шпіцер зару
чин ся зі своєю слухачкою п-ною Іриною Сте- 
пічнїківною

— Конкурс. Товариство «Шкільна Поміч* в Ко
ломиї пошукує від І. лютого 1993. р. головного 
настоятеля до свого Інститута. Обовязки насто
ятеля є: а) моральне домове ведене і надзір 
над конвікторами, за що відповідає перед Виді
лом товариства і одержує від Виділу інструкциї; 
б) весв час, коли конніктори дома, перебувати 
з ними. — За свій труд дістає настоятель ме- 
шканє, харч і пранє в Інституті і 20 К місячно; 
надто вільно єму уділяти лєкций конвікторам 
за окремою винагородою. Угода обовязує до 
кінця року шкільного 1903. Подавати ся можуть 
абітуриєнти ґімназияльні і академики до 10. 
січня 1 >03. р. на руки голови. В Коломиї, дня 
1. грудня 1902. За Видїл їов”“>Шкільна Поміч*: 
С. Недїльский, голова. Іван Білик, писар.

Наука, штука, література.

В концерті ,.Льв. ФільгармоніТ з 4. грудня 
взяла участь сьпівачка о европейсчій славі, пані 
Ж емма Белїнчіонї. Фахові рецензенти загранич- 
ноі праси подавали від давна вісти, що Белїн
чіонї є тим явищем артистичним в опері, яким 
є Сара Бернард в драматї. Як Сара Бернард 
внесла природний майже реалізм в драму, так 
і Белїнчіонї сгарає ся сей реалізм внести в опе
ру. Сапа Бернард заполонює 'зрітеля скалею і 
ритмікою жи .ого слона — Велїнчіонї сгарає ся 
заполонити слухача піснею. Белїнчіонї — ска- 
-ано — уважає пісню за средстві до викликана 
сценічних ефектів. Она не служить пісні, а пі

сня служить їй до вірного, майже реалістичного 
відображена душі оперової героїні. Белїнчіонї 
є «живою* Сантуцею, Тоскою, Травіятою, Мар- 
ґарітою і т. д. В своїх оперових виступах кладе 
она цілу вагу не на саму пісню, а старає ся по- 
средством пісні висказати веї ті психічні мо
менти, які вложив композитор в музичну свою 
креацию. «Коли любити, то любити дуже; коли 
тужити, то тужити цілим єством*. Отеє прин
цип, котрого держить ся мабуть Белїнчіонї. Она 
переймає ся «духом* піснї і фразує єї з тим 
акцентом і з тою субєктивностию, в який спо
сіб еї душа відчула того «духа*. Що артистка 
була би проте в «своїм елементі* більше на 
естраді оперовій, ніж на концертовій — се не 
дасть ся заперечити. І можна лише жалувати, 
що Львів не має спроможности, бачити і чути 
сю драматичну сьпівачку там, де она свобідно 
обертає ся і куди вкладає ціле своє єство. Ар
тистка відсьпівала на концерті крім програмо
вих арий з опер Пучінюго («Тоска*), Бойта(»Ме- 
фісто*), Масканього («Сауаііегіа гизіісапа*), хо
рошої колисанки з опери Ґодарда («йозеїуп*) 
ще богато надпроґрамових нумерів, пр. Масене- 
та «бегепасіа сій разепі*, пісню Денци, а вкінци 
еїла сама до фортепяну і засьпівала ще незві- 
сні нам дві піснї. Велїнчіонї, видко, жиє піснею 
і в піенї. Се артистка о темпераменті наскрізь 
музикальнім. Пісня для неї тим, чим для риби 
вода. Розуміє ся, що технїку сьпівочу посідає 
артистка вповні, голос єї звучний, металевий, а 
притім — теплий. Стать сценічна. Артистка ви
ступить ще в суботу у Львові.

Орхестральні продукциї випали, як заєдно, 
знаменито. П. Мельцер виконав з житєм увер
тюру до «Киу Віаз* Мендельсона, п. Челяньский 
випровадив балет з «Проданої судженої* Сме
тани і дав нам вдруге почути славну симфонію 
патетичну Чайківского^ що не повинна ще довго 
зійти з концертових програм Фільгармонії. Сеж 
дійсний жемчуг симфонічний. Він пориває і най
більшого обожателя — нїмецкої музики. Н. В.

— Репертуар Львівскої Фільгармонії В субо
ту, 6. грудня «великий концерт фільгармонїй- 
І1ИЙ*. Другий і послїдний виступ Же.мми Беллїн
чіонї, артистки італїйских опер. Програма: І. 1. 
Ваґяер: Увертура до оп. «Меізіегзіп^ег*. 2. Чай- 
ковский: «Піснь без слів*. 3. Ферді: Ария з оп. 
«Масковий баль«, відсьпіває в тов. орх. Ж емма 
Беллїнчіонї. — II. 1. Двожак: Симфонічний пое- 
мат «Золотий коловороток*. 2. Пончієллї: Ария 
з оп. «Джіоконда*, відсьпіває в тов. орхЛЖ. Бел 
лїн,чіонї. — III. 3. Ґріґ: Норвейскі танці. 2. а) 
Бізель: Ария з оп. «Кармен*, б) «Ьа сЬапзоп сіє 
Еогіипіо*.

В понеділок, 8. грудня «популярний кон
церт* виступ концертмайстра Вячеслава Гумля.

Ві вторник, 9. грудня «концерт симфоніч
ний* при співучасти Ігнатия Фрідмана, пянїста.

В четвер, 10. грудня «великий концерт філь- 
гармонїйний* при співучасти Маврикія Росента- 
ля, пянїста.

Т ел егр а м  н.
Мадрит, 4. грудня Президент міністрів Са- 

ґаста вручив королеви димісию кабінету тому 
що опозиция поводить ся з кабінетом згірдно і 
без поважана.

В Оренсе арештовано анархіста Пульґара. 
Арештований признав ся, що приїхав з Арген
тини, аби убити іспаньского короля, але що не 
стало єму грошей на дальшу дорогу до Мадри- 
ту, тому задержав ся в Оренсе.

Париж, 4. грудня. Днеї ники доносить, що 
правительство здержало платню єпископам в 
Орлеані, Бесанкон, Аміє і Нїцеї. Сї єпископи ви
готовили протест в справі конґреґаций.

Прага, 5. грудня. В наслідок студентских 
демонстраций на ческій полїтехнїцї ректорат за 
вісив виклади проф. Ваври аж до дальшого за
ряджена.

Париж, 5. грудня. Палата послів почала 
вчера дискусию над проектом закона о цукро
вім податку.

Яворів. 5. грудня. Вчера увязнено директо
ра тутешного СгесІіІ-УегЬапсІ у, Макс. МецГера 
за обманьства при векслях.



— Виказ жертв на прибори і кабінети видїло- 
вої школи ім Шевченка у Львові за падолист с. 
р.: п. Білецка, заст. директора сеї школи 100 К, 
путники рускі в Римі на руки п. О. Барвіньско- 
гої (враз з щедрою жертвою Високопреосьв. Ми
трополита) 164 К 36 с., б. Кулїцкий з Тернопо
ля 2 К 50 с., п. Я. Кульчицка з Богородчан 2 
К, п. І. Зарицкий зі Львова 1 К, и. Т. Ревакович 
радник зі Львова 10 К, п. Олена Бурбель з Го- 
родиславич 1 К, Лев Герасимович, радник суду 
з Рогатина 10 К, Мир. Кимакович, судпя з За- 
лїщик 6 К, О. Мелешкевич з Вікна 5 К, о. Ку- 
ницкий з Стаяиславова З К, О. Кобринович 5 К, 
Йос. Кульчицкий, радник з Самбора 10 К, Вол. 
Гнатишак асист. почт. зі Львова 10 К 5 с., А. 
Алиськевич зі Львова З К, Р. Алекеїевич з Уг- 
нова 10 К. — Разом зложили згадані Добродії 
квоту 342 К 91 с., за іцо складав їм  Товариство 
Педагогічне і Заряд школи щиру подяку. — 
З  огляду на короткий речинець (двох місяців) і 
поважну суму (657 К 9 с.), яку випадає після 
інтенций Жертводавця зібрати, аби других 1000 
К доповнити, упрашаєсь усильно щирих Патріо
тів спішити з жертвами. Сего услівя не може
мо ніяк обійти, а потреба є дійсна і нагляча. — 
З  Тов-а Педаґоґічного: А. Алиськевич, касиєр, 
ул. Кльоновича ч. 7.

і

ІіОЮХі'ЕІІМ Егпезіа Тікши
у Львові, в пасажи „ГЕРІЙАНА" ул. С нїшча

Найсдавнїйша проґрама.' 
від І до 16. грудня 1902

При співучасті! війсконої музики Зо. п. н.
1) Увертура. Рекля&юґраф. 2) Сігеїа Копгаїїу. 

тирольска сьпівачка. 3) Егпевіо Реігіеп, блнска 
вичіїий трансформатор. 4) НоЬепТеїз, польска 
сьпівачка. 5) Сеогде Ласкзоп, мурин-ек ценірнк. 
6) Дружина лєксандров, україш скі < ьн ваші і 
танцюристи. 7) Орхестра 8) Арабска дружина 
Най]і МоЬатеФ 9. 1_а Ьеііе еі СеІеЬге Неііоза Тії 
сотЬ, зі своїм «тансером Стефаном Мозсацно», 
полуднево-американьска сьпівачка і тансерка. 10) 
Григорий Нагітап, ілюзіоніст. 11) Американьсний 
біоскоп, Алї Баба і 40 опришків. 12) Марш

Що дня о 8. год, вечером велике иредсг: 
злене. В неділю і сьвята. два нредсганлеші. Щ 
чятнпцї НірЬ-БИв представлене. Білети вчаснїй- 
пе можна замовляти і набути в кін.т »рі >н 
цій ул. Кароля Людвика ч. 9. у Л ь в о в і

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

коїиедия в 3 актах зі сьпізами
(з побуту літників)

відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Єя комедпя збогачує знат
но ґалерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа
ції іг І характерів розміщена рівномірн і між му
жиків і панів, і тому ся комедпя падає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедій 
упослідженим недотепою, але противно має на
году п< сьміяти сії трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір їх сить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомостік 
-ь  Ціна 2 кор. +-

Набути можна у пакліідчпка.. С Ґорука у 
Львові, пл. Домбровскі го ч. 1, і в книгарі ях.

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лолатиньский.

♦ - . «•
>ҐА.І. 'і -  - М ь )  і 'Л іА І Ш  ІЬ 9 2 . І І

Сольо торію
оповідане з льотерииних пригод. ---------

— Ціна ЗО сот. —
Набути м ож на в Сттівропигійскій книгарни.
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їоиарисгьо ьзаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти-)■

є Од іхікпм рускнм Товариством асекурацийпим.
Ф скді «Диїстра» з днем ЗІ. грудня 1901.

386 402 кор. 83 сот. І 
20.1227

6.000
47.753

разом  
1 645.3 «З кор. 59 сот.

е>XI».

Читайте! Читайте!

Повне виане Творів ТАРАСА І П Ш Е Ш
коштує дише 2 корони!

Товариство „ПроСьвіти“ бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА1-. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйщою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.-

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає с я  тілько за нйдісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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• Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всї три ВП.Ординарвяти припо- 

.... . . . . . . . .  річплі» «Дьїстер» Всч. Духовеньству і исм віріщ.м.
- . _ ... Оплата премії в «Днїітрі» є уміркована, а чистий зиск

.. надвишку з оплат —  розділяє
«Дністер» межи своїх членів яко зп і. огіі. З р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує »Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гат м і 2 членами місцевими. До ЗІ. груднії 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоьань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощндности, бо каси ті приніїмають поліси «Дністра* при 
ДО СІГІ Г;.Х ГІІІОТЄЧЦ'’Х.

На житє можна < бсі::е атп через -Дні тер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, ііоенгп, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а "з провізні від 
тих обезпече н, ні штупає «Дністер» часті, на рускі добродійні цїли.

Аґенциі передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стре». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Єеляне! убігайте ея тільк<> аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничях обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд  поданий після часу середно-европейского). 1-І І

П оїзд
посп і ос об.

приходить
0 годині'

о-Ю 3
6-20 3
6-50 8
7 ’45 3
7-40 3
8-00
8-Ю 8
8-15 8

1.35 8-50 П
1025 3
1Г55 8

1-Ю 8
1 2 3 8

2-20 3
2 3 5

3-14 а
4-40 3
5-11 3
5-35

1-45 5-40 3
5’50 3

Я і ч

6-00 3
8 0 4 3
9 1 2 й

1215 9-20 3
9-25 3

н-40 9-50 3
2-31

1003 3
10 02 3
10-20
10-50 8
3 14 в
8-35

С окаля, Рави р уско ї 
К ракова, Відня, К раг 
Рлш ова, Л ю бачева

іолочиск, К опичпнцїв на дв 14дз. 
і, _ „  на дв. голов.

Б рухович (15. м ая  до 14. вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього (1 /5 -3 0 ,9 ) 
Підволочися (К иїва), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.

Чернівців, Букареш т'у

„ г на дв. і . )
ічного (П еш ту) Х ирова К алуш а 

Тернополя, Грим алова на дв. П ідзамче 
на дворець головний

до Львова

на дв. головний

П оїзд
посп. І особ.
відходить
о годинї

1 55
6-25
6-30

2-09 6 4 3
6-35

8-30 8-40
2-55

9 0 9
9-15
9-50

10 39
19-40

2-40 1057
1-25

2-15

3 0 5
3 1 5
3-26
з-зс

н і ч

12-45

зі Львова

до Сучави, Ж п дачева , К ересм еве, ІІотутор
до П ідволочися (Київа) Бродів дв. головний 

,. „  „ дв. Підзамче
до Л авочного(П еш ту) Б орислава, Д рогобича  
до К р ако ва  (Відня, Праги), Б ерлина
до Л авочного, Х прова, К алу ш а '’ 
до  Яцова
до Беляця, С окаля, Любачовж
до Чернівців, П отутор
до Тернополя, П отутор, дв. Піде,

,, дв. гол.
до Я нова від 1, м ая  до 15. вересня в не

ділю і сьв я та
до Б рухович від 15 м ая до 14. вереспя  

в  неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. м ая  до ЗО, вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Б рухович  щ ьд. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Х ирова, Л ю бачева

2 о 1

6-Ю
6-20
б’ЗО

6’35
7 1 0
8 1 6
8’26
9-00
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4- 15
5- 50

до С таниславова, Ж и д ачева
до К р ак о ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1 м ая  до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щ оденно 
до Л авочного (П еш ту/, К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Р ави  р уско ї
до- Б рухович (15. м ая  до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів год. дворець^

„ Дв. П дзам че
до Янова від 1. м ая  до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Ч орткова 
до Кр нова, Відня, Варш ави, Праги 
до П ідволочися, Бродів дв. головний

„ « дв. П ідзам че
до К ракова , Відня, Праги, С амбора 
до Б рухович від 15. м ая  до 14. вер. пуїд,

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години ввчвром де 5 години 59 м іут рано 
Ч ас середно европейскии р іж н ить ся  від часу львівского о 86 мінут, а ім енно 12 год. часу еередно-евроое*- 

скоі-о =  12 гьд. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. я. велїзниць деь ьлзних  (ул. К расіцких  ч.
О.) ІЮ /ІС ііС Н Ь  в С іірЛ іііА Х  3  а і і ч и х ,  ІірмДіІС» С іи В Т И  Ь С Н И м ГО  р Б Ц -і  1

Видає і відповідав за редакцию Лев /юпатиньский.

\ -і- '-х '  ■ ї

Контора виміни
ц к упр. гад акц.

Банку
Гіпотечного

2 к у п у є  і п р о д а є

ВСЯКІ

папери ЦЇНІ11

і МОНЕТИ
по н а й д е  пі е в їй і м кур
сі деннім не МИСЛЯЧИ ніякої 

провізні.

З  друкарні В. А. Шийковского.


